

一碗汤的千年基因 一群人的青春创变

淮南牛肉汤行业青创会客厅活动举行

2版

淮河早报

淮南日报社主管·主办
《淮河早报》编辑部出版

2025年4月21日星期一
农历乙卯年三月廿四

国内统一连续出版物号: CN34-0045
邮发代号: 25-91 总第6070期

网址: www.huainannet.com

今日 16 版



淮南日报
淮河早报
官方微信

观淮
客户端

淮南日报
淮河早报
官方微博

淮报融媒体全媒平台

钢筋作笔
淮河为卷
淮南淮河大桥
建设跑出“加速度”

2版

店集贡米
用科技与土地
书写新“稻”路

3版

“骑游大通·相遇六姊妹”
骑行活动鸣笛
车轮滚动的
浪漫邂逅

A1版

少年篮球赛

【关键词】活力、成长、梦想

每一次突破、投篮
都是成长的印记



本报讯(记者 苏国义 摄影报道)4月19日上午,随着裁判员清脆的哨声,由淮南乐动力体育科技有限公司主办、淮南市篮球协会承办的2025乐动力安徽青少年城市冠军赛(淮南站)在淮南奥体中心全民健身馆正式拉开战幕。本次比赛共设U8、U10、U12三个组别,全市12支代表队近百名球员参赛。

当天参赛的小球员们身着各色球衣,精神抖擞地步入赛场。随着比赛哨响,现场瞬间沸腾——精准的三分远投、灵活的运球突破、默契的互相配合接连上演,篮球入网的清脆声与观众的喝彩声交织在一起,响彻球场,激人奋进。12岁的小球员杨锦贤告诉淮河早报、淮南网记者:“这次比赛的场地好,组织井然有序,比赛竞争激烈,对于我们来说,是不可多得的交流机会。”

淮南奥体中心全民健身馆凭借智能化场地设施和优质服务,为赛事提供了坚实保障。现场负责人介绍,为了保障比赛的公平公正有序进行,赛事主办方、承办方精心组织了裁判团队,并配备专业医疗人员保障安全,胜出的冠军球队将获得参加总决赛的资格。

图为球员赛场拼抢激烈。

老年篮球赛

【关键词】健康、情怀、坚持

银发球员用经验
与默契诠释“篮
球不老”



4月19日上午,第三十三届全国城市中老年篮球赛在寿县体育馆火热开赛。

本届赛事由全国城市中老年篮球理事会、寿县教体局主办,安徽寿州控股集团有限公司承办,吸引了全国109支代表队、1300余名选手参赛。比赛将于23日决出各组别优胜队伍。

图为比赛精彩画面。

本报记者 张越 摄